

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.09.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005839382

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ETAVIS Romandie SA, Lausanne, nouveau Renens (VD)

ETAVIS Romandie SA (ETAVIS Romandie AG) (ETAVIS Romandie LTD) Rue du Caudray 6 1020 Renens VD

Jusqu'ici Avenue de Sévelin 46 1004 Lausanne

ETAVIS Romandie SA, à Lausanne, CHE-101.366.071 (FOSC du 01.05.2023, p. 0/1005736024). Statuts modifiés le 20.07.2023. Siège transféré à Renens (VD). Nouvelle adresse: Rue du Caudray 6, 1020 Renens VD.

Registre journalier no 14932 du 12.09.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 83, Date: 01.05.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud